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2025年度 宝塚いろのま園

満足度アンケート調査

いろのま園を友人や親族に
勧めたいと思いますか？

進めたい

100％100％
%

宝塚いろのま園に実際通ってみて、
良いと感じた点は何でしたか？

コドモンを活用した、園児の様子の
写真公開頻度はどうでしたか？

園の給食について
いかがでしたか？

多いと感じた：20％
思っていたより多いと感じた：50％
思っていた程度であった：30％
思っていたより少なかった：0％
とても少なかった：0％

保護者行事の頻度は
いかがでしたか？

通園にあたっての
準備物の量について

とても満足だった：80％
まあ満足だった：20％
想定通りだった：0％
あまり満足できなかった：0％
全く満足できなかった：0％

頻回にやってほしいと感じた：0％
もう少しやってほしいと感じた：10％
ちょうど良かった：80％
全くなくて良い：0％

とても多いと感じた：0％
やや多いと感じた：0％
ちょうど良いと感じた：80％
少ないと感じた：20％



・様々な活動や体験をさせて頂けたこと。入園してすぐにスイカ割りをさせて頂けた時はびっくりしまし
た！

・公園でたまたま保育士さんと保育中の子供達に会いました。うちの子が保育士さんのところまで走って
近づき抱き合っていました。
お母さんとお父さんと一緒にいたにも関わらず、保育士さんの方へ走っていく我が子を見て感動しまし
た。日頃どれだけ可愛がって貰っているか、その瞬間で全て伝わりました。
1人の子供のことを観て、一緒に育てていただける保育所だと思いました。

・先生方がとにかく全てにおいて丁寧で、安心して預けられました

お友達とのやりとりとかで悔しさや優しさを学んできてくれたり赤ちゃんとも接してくれたり先生方とか
親以外の大人の人との関わりも増え覚えてきた遊びや言葉が毎日増えどんどん大きくなったように見え成
長を感じれました。言葉遣いが悪くなるようなこともなく先生方も優しく接してくれてるんだろうなと感
じていました。お友達もみんな大好きとゆっていていい子たちばかりなんだろうな、通わせてよかった！
と思いました。

・お誕生日に好きなメニューを出してもらえたり、ハロウィンやクリスマス会等イベントも盛りだくさん
で、お祭りの屋台、おでんパーティや給食がバイキングになったりレストラン形式になったりと、本当に
楽しそうでし　た！！お別れ遠足ではバスに乗せていただき「あしたバスに乗ってぱりんこの食べにいく
のーたのしみ！！」とお話ししてくれたりしました。

・お散歩に行ったり楽しいイベントがあったりと、思っていた以上に毎日が充実していて子供はいつも楽
しそうでした。お迎えの時にその日の様子を教えていただけたり、連絡帳にも１日の様子をたくさん書い
ていただいたので、子供の保育園での様子がよく分かり、いつも保育士の方々が見守ってくださっている
安心感がありました。登園時、子供が泣いてしまったときも優しく寄り添っていただき、子供のペースに
合わせていただけた事がすごく嬉しかったです。また、保育士の方々が優しく相談がしやすくありがたか
ったです。

・仕事の都合を柔軟に対応して下さいました。

・子どもがのびのびと過ごしてくれてるのが分かるし、退園した兄もいまだに好きなのと保育士さんたち
もあたたかく迎えてくれる。
体調面での配慮、考慮がありがたいので安心できました。

・やはり自宅からの近さと、保育士の皆さんのあたたかさが初めての育児でとっても心強かったです。ま
た、利用はしませんでしたがキンダーワーカーの方が来たりと小規模保育園ながらも手厚くサポートされ
てるなと感じました。
もう居ませんが、ニワトリを見たり卵を産むことを知ったりと、間近で観察できたのは貴重な経験だった
なと思います。
ボタン練習は、家ではどうしても親に甘えて中々取り組んでくれなかったのものの保育士の方々のサポー
トで家でもスムーズにやってくれるようになり本当に助かりました。

いろのま園に通って良かったと感じたこと、
印象的だったことを教えてください。



・見学に来させて頂いた時から明るい雰囲気と綺麗な施設が良いなと思っていましたが、見た目だけでな
く、一人一人を大事に見てくれる細やかな保育で安心して子供を預けることができました。先生の目が行
き届く小規模な所も魅力的でした。

・何一つ文句ない、感謝とお礼しかありません。本当にいい保育園だと思います。  認可外保育園で園庭
もあり、若くて素敵で元気のある保育士さんが揃っていて、預けてよかったと感じています。もっとお金
を払いたいくらいでした！

・晴れた日は散歩、公園へもつれてっていただきその最中のお写真も見れるようにいっぱい撮っていただ
き嬉しさと感謝で毎日楽しみにしていました。1人でご飯もなかなか食べず大変だったかとおもいます。
わがままな子でご迷惑、ご心配をたくさんおかけしましたが優しく接してくださりありがとうございまし
た。

・保育園には消極的でしたが、近所の方に紹介していただき見学に行くと、雰囲気が抜群に良く、保育士
の先生方がみんな優しくて直感で決めました！本当に大正解だったと思います！大変お世話になりまし
た！

・大変お世話になりました。
卒園したことがすごく寂しくなるほど、いろのま園は素晴らしい保育園でした。先生方が優しく愛情をも
って寄り添ってくださり、人見知り、場所見知りの娘も笑顔で過ごすことが出来て心から感謝しておりま
す。娘が不安定だった時も、娘に合わせた保育をしてくださり、いつも安心して預ける事が出来ました。
充実したイベントでたくさんのことを学び、すごく成長したなと感じています。本当にありがとうござい
ました。

・一年間という短い間でしたが、子供の成長をすごく感じる一年でした。ひとりひとりに対して丁寧に向
き合って下さり、子供の成長で不安なところ、気になるところも相談させて頂いたりと助けて頂きまし
た。たくさんお世話になりありがとうございました。

・兄妹揃って通わせてほんとによかったなと思える園でした。
距離感や親密さは小規模ならではなのかもですが、2歳児クラスまでしかないのが残念なくらいでした。
ほんとにお世話になりました。ありがとうございます。
退園後も参加できるイベントなどあれば嬉しいです！

・娘が大変お世話になりました。手厚く丁寧な保育をしてくださり親も勉強になりました。
ありがとうございました。

その他、ご意見・ご要望・感想などが
ございましたら教えてください。


